

Djed Mraz ove subote dariva djecu na Velom Vrhu

PULA - Ove subote već u 9 sati Djed Mraz kreće u obilazak Velog Vrha, gdje će darivati djecu u dobi do sedam godina. Djed će se nalaziti na stražnjem dijelu svog vozila te će, uz sporu vožnju, uručivati poklone najmlađima.

Poklone su osigurali vijećnici Mjesnog odbora Veli Vrh vlastitim donacijama, u suradnji s Udrugom za očuvanje domaće beside i maskara Puljštine i Arena Hospitality Groupom, uz odobrenje Stožera civilne zaštite Istarske županije.

S obzirom na epidemiološku situaciju, zabranjeno je bilo kakvo okupljanje pa organizatori mole roditelji da osiguraju djeci pogled na sigurnoj udaljenosti na Djeda te da budu spremni na pragu okućnice prihvatiti dar za djecu budući da se vozilo neće zaustavljati. Svi sudionici darivanja obvezni su nositi zaštitne maske i održavati propisani fizički razmak.

Organizatori navode i trasu kretanja Djeda Mraza s preciznom satnicom: Creska (9 sati) - Partizanski put - Brunjakova - Ližnjemoro - Antenska - Partizanski - Petrovićeva - Grubišina - Partizanski - Galijanski (9.30) - Partizanski - Borik - Monte Lesso (9.45) - Capelleri - Vodnjanska - Bunarska (10.10) - Jeromelina (10.50) - Paganorska (11.30) - Cere-lla - Brist - Fojba (12.15) - Braće Leonardelli (12.20) - Sponzina (12.30) - Paduljski (13) - Varetanova (13.15) - Paduljski - Karsiola (14) - Sponzina - Samagher (14.30). **M. V. I.**



Dijelom Savičentske ulice jednosmjerno

PULA - Radi povećanja razine sigurnosti u prometu, kao i broja parkirnih mjesta, iz Grada napominju da je od jučer uveden jednosmjerni promet na dijelu Savičentske ulice, od raskrižja s Nobileovom do Ulice Rižanske skupštine.

Iz Grada u idućim danima najavljuju pojačanje signalizacije na dijelu jednosmjernih ulica: Stankovićeve, Rakovčeve, Zadarske i Karlovačke ulice. Ondje će se obostrano postaviti prometni znakovi obavijesti i izričitih naredbi, dok će se u dijelu Santoriovie i Anticove ulice, u blizini osnovnih škola, postaviti prometni znakovi "djeca na cesti" da bi se vozači upozorili na povećan oprez.

Prometni elaborat izradila je pulska tvrtka Superior Projekt, u suglasnost za njega ishodovana je i u MUP-u. **M. V. I.**

Smotra Sveučilišta Jurja Dobrile

PULA - Danas i sutra održava se online smotra Sveučilišta Jurja Dobrile čime ova visokoškolska ustanova želi upoznati učelnike završnih razreda srednjih škola, potencijalno njihove buduće studente, sa studijskim programima, sastavnicama, mogućnostima zapošljavanja i mobilnosti. Naglašavaju da za učenike koji budu aktivno sudjelovali pripremaju iznenađenje.

Sudjelovanje je moguće putem Zoom poveznice <https://unipu-hr.zoom.us/j/95539026295>. **M. V. I.**

Predavanje o ekološkim selima

PULA - "Skriveni svijet ekosela" naslov je online predavanja koje će danas, 16. prosinca, u 17 sati održati Ana Armano Linta, a koje u sklopu projekta "Zelena knjižnica" organizira Društvo bibliotekara Istre i Sveučilišna knjižnica u Puli. Predavanje će se moći pratiti putem poveznice <https://ovh.unipu.hr/b/iva-cru-adv>.

Ana Armano Linta pet godina istražuje svijet ekosela, kroz posjete, treninge i suradnje na projektima vezanim uz ovu vrstu naselja. **M. V. I.**

IDUĆEG PROLJEĆA POČINJE IZGRADNJA PODUZETNIČKOG CENTRA VRIJEDNOG 25,3 MILIJUNA KUNA



Vizualizacija poduzetničkog centra Coworking Pula

Coworking Pula postat će novo mjesto za razmjenu znanja i iskustava

Fokus na stvaranju ponešto inovativnije poduzetničke klime i zajednice, a osim klasičnih malih i srednjih poduzetnika, centar će biti na usluzi tzv. freelancerima, digitalnim nomadima, akterima u brzorastućoj kreativnoj industriji te svim ostalim zainteresiranim poduzetnicima, kaže direktor IDA-e Boris Sabatti

PIŠE Doria MOHOROVIĆ
SNIMIO Duško MARUŠIĆ-ČIČI

PULA - Projekt Coworking Pula, čija se izgradnja uskoro očekuje u središtu Pule, predstavili su jučer u Istarskoj razvojnoj agenciji (IDA) njen direktor Boris Sabatti, istarski župan Boris Miletić i pulski gradonačelnik Filip Zoričić. Uz njih, predstavljajući projekat prisustvovali su i predstavnici općina Urbanog područja Pule.

U pozdravnom govoru Sabatti je rekao da je projekt rekonstrukcije i izgradnje poduzetničkog centra Coworking Pula svojevremeno prepoznat kao strateški projekt Strategije razvoja Urbanog područja Pula, koji u sklopu ITU mehanizma za Urbano područje Pule IDA kao nositelj te Grad Pula kao partner provode od stude-

nog 2020. godine. Projekt se planira dovršiti do konca 2023. godine. Ukupna vrijednost Coworkinga je 25,3 milijuna kuna, od čega se 18,4 milijuna kuna bespovratno sufinancira iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Mehanika darovana Gradu

Cilj samog projekta koji se dugi niz godina pripremao je uspostava poduzetničkog centra s inovativnim sadržajima u samom središtu Pule, na lokaciji preko puta Sportskog centra Pattinaggio. Do kraja ovog tjedna očekuje se ishodovanje građevinske dozvole te uskoro slijedi natječaj za izvođača radova, kao i početak radova, istaknuo je Sabatti. Fokus je, dodao je, na stvaranju ponešto inovativnije poduzetničke klime i zajednice, a osim klasičnih malih i srednjih podu-

zetnika, centar će biti na usluzi tzv. freelancerima, digitalnim nomadima, akterima u brzorastućoj kreativnoj industriji te svim ostalim zainteresiranim poduzetnicima.

Očekuje se da će Coworking postati novo mjesto za razmjenu znanja i iskustava u kojem će se okupljati nezavisni profesionalci, mala i srednja poduzeća, start-upovi, obrtnici i svi koji su važni za razvoj gospodarstva na urbanom području. Budući da Pulu vidimo kao grad sa sto tisuća stanovnika, ovakvim značajnim investicijama želimo krenuti i u stvaranje vlastitih ljudskih potencijala, rekao je Zoričić. Dodao je da će Grad u 2021. godini isplatiti 1,5 milijuna kuna potpora poduzetnicima te da je u planu poboljšanje postojećeg programa potpora kao i nove aktivnosti u svrhu razvoja malog i srednjeg poduzetništva.

Govoreći o ITU mehanizmu, istarski župan Boris Miletić podsjetio je da je on prvotno bio zamišljen na način da ga mogu koristiti samo četiri hrvatska grada: Zagreb, Osijek, Rijeka i Split. Trebalo se, dakle, prvo izboriti da se područja prošire pa su ušli i Pula, Velika Gorica, Zadar i Slavonski Brod kao mogući korisnici

Navedeno će pratiti suvremeno opremanje i digitalizacija poduzetničkog centra te inovativna rješenja za razvoj poduzetništva, kao što su virtualni ured, virtualna konferencijska dvorana, uspostava podcasta i slično. IDA će također na temeljima uspješne dugogodišnje prakse rada s poduzetnicima tijekom provedbe projekta provoditi obrazovne aktivnosti te programe umrežavanja za više od 150 korisnika.

Ljudski potencijali

Pulski gradonačelnik Filip Zoričić naglasio je da će se u sklopu ovog projekta rekonstruirati i opremiti postojeća, derutna zgrada u centru Pule koja godinama nije u funkciji, čime Grad počinje stvarati povoljno okruženje za razvoj poduzetništva i promicanje poduzetničkih aktivnosti.

Očekujem da će Coworking postati novo mjesto za razmjenu znanja i iskustava u kojem će se okupljati nezavisni profesionalci, mala i srednja poduzeća, start-upovi, obrtnici i svi koji su važni za razvoj gospodarstva na urbanom području. Budući da Pulu vidimo kao grad sa sto tisuća stanovnika, ovakvim značajnim investicijama želimo krenuti i u stvaranje vlastitih ljudskih potencijala, rekao je Zoričić. Dodao je da će Grad u 2021. godini isplatiti 1,5 milijuna kuna potpora poduzetnicima te da je u planu poboljšanje postojećeg programa potpora kao i nove aktivnosti u svrhu razvoja malog i srednjeg poduzetništva.

Govoreći o ITU mehanizmu, istarski župan Boris Miletić podsjetio je da je on prvotno bio zamišljen na način da ga mogu koristiti samo četiri hrvatska grada: Zagreb, Osijek, Rijeka i Split. Trebalo se, dakle, prvo izboriti da se područja prošire pa su ušli i Pula, Velika Gorica, Zadar i Slavonski Brod kao mogući korisnici



S predstavljajući projekta - Boris Miletić, Boris Sabatti i Filip Zoričić



Ovako će izgledati konferencijska dvorana na vrhu zgrade s pogledom na grad



U centru će se okupljati nezavisni profesionalci, mala i srednja poduzeća te startupovi

sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj. ITU mehanizam je jedan novi alat Europske unije koji urbanim područjima daje mogućnost utvrđivanja svojih prioriteta, odnosno razvijanja svog urbanog područja. Mislim da je to jedan jako dobar primjer kako decentralizirati funkcije i pustiti lokalnoj zajednici da odlučuje o svojim

potrebama. Nakon toga trebalo se izboriti da državnu imovinu prebacimo u svoje vlasništvo jer je zgrada nekadašnje Mehanike dugi niz godina bila zapuštena i devastirana, kazao je župan. Drago mi je, kaže, da je nova gradska uprava Pule nastavila s projektom Coworking Pula, pokrenutim 2018. godinu, a zahvaljujući kojem ćemo su-

tra, precizirao je, imati jedno lijepo i uređeno zdanje, na usluzi poduzetnicima.

Kad si velik i jak, potpore ti u principu ne trebaju, ali kad si na početku, svaka pomoć je itekako dobrodošla. Kao županija smo itekako pokazali da nam je stalo do poduzetništva i to u onoj najranijoj fazi kada je poduzetnik koji

ima ideju slab i krhak. IDA, kao prva razvojna agencija u Hrvatskoj, u protekle 22 godine educirala više od 13 tisuća poduzetnika i nastavljamo s tom inicijativom, zaključio je župan, dodajući da je IDA simbol zajedništva Istre.

Atelier Bruno Juričić

Što se tiče statusa operativne provedbe projekta, aktivnosti se provode u skladu s utvrđenim vremenskim planom provedbe te projektnim planom nabave, kao i u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi kojim su propisani rokovi u skladu s procijenjenim vrijednostima, rekao je Sabatti. Od početka provedbe projekta realizirano je sljedeće: izrađen je geotehnički i geodetski elaborat te je provedeno početno geotehničko ispitivanje lokacije i temelja na kojima će se graditi centar; ugovorena je usluga pripreme dokumentacije i sprovođenja postupaka nabave te ujedno usluga voditelja projekta gradnje; provedena je identifikacija korisnika te izradena baza podataka korisnika budućeg poduzetničkog centra. Osim toga, izrađen je projekt sustava tehničke zaštite i upravljanja s integracijom u Centralni nadzorno-upravljački sustav (CNUS). Usto, izrađen je glavni projekt te se do kraja ovog tjedna očekuje ishodovanje građevinske dozvole, kao i finalizacija izvedbenog projekta. Raspisivanje natječaja za izvođača radova očekuje se početkom 2022. godine, dok bi gradnja trebala početi idućeg proljeća. U završnom dijelu konferencije predstavljena je vizualizacija interijera i eksterijera budućeg Coworking centra koju potpisuje Atelier Bruno Juričić, autor idejnog rješenja.

Vezano uz postojeće poduzetničke inkubatore u Puli kojima upravlja IDA, te mrežu poduzetničkih inkubatora i coworking prostora u Istarskoj županiji u kojima je pružena podrška za više od 330 poduzetnika sveukupno, Coworking centar će dati dodatnu vrijednost razvoju poduzetničke infrastrukture te razvoju gospodarstva Istarske županije, zaključio je Sabatti.